Приложение 2

к распоряжению Председателя

избирательной комиссии Липецкой области

№51-р от 3 декабря 2008 года

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о конкурсе на замещение вакантных должностей


Избирательная комиссия Липецкой области (далее - Комиссия) объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы главного специалиста информационного центра избирательной комиссии Липецкой области, исполняющего функциональные обязанности системного администратора комплекса средств автоматизации территориальной избирательной комиссии Воловского района.


Квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам, предъявляемые к претенденту на должность государственной гражданской службы главного специалиста информационного центра избирательной комиссии Липецкой области: высшее профессиональное образование по специальностям «Информатика и вычислительная техника», «Информационные системы» и иным специальностям, опыт и знания по которым необходимы для выполнения должностных обязанностей по занимаемой должности, а также опыт работы с вычислительной техникой; знание нормативных правовых актов, которые необходимы для успешного замещения должности (Конституция Российской Федерации, Устав Липецкой области, законодательство о государственной гражданской службе, избирательное законодательство); знание делопроизводства; владение системным программным обеспечением компьютерной техники на уровне администратора системы, локальных сетей, средств связи; администрирование и работа с базами данных.


В обязанности будут входить вопросы: обеспечение функционирования комплекса средств автоматизации во всех режимах работы ГАС «Выборы»; устранение согласно эксплуатационной документации аварийных ситуаций в работе комплекса средств автоматизации; формирование и ведение информационных массивов и баз данных, включая базу данных «Избиратель»; обеспечение защиты информации от несанкционированного доступа; выполнение планов работ избирательной комиссии Липецкой области, информационного центра избирательной комиссии Липецкой области, территориальной избирательной комиссии Воловского района, представление отчетов об их исполнении и т.д.

Гражданин РФ, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в избирательную комиссию Липецкой области:

а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии;

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов о высшем профессиональном образовании, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (форма 086/у).

Место приема документов: г. Липецк, пл. Ленина-Соборная, 1, кабинет 125.

Время приема документов: с 9.00 до 12.00.

Документы представляются в избирательную комиссию Липецкой области в течение 30 дней со дня объявления об их приеме.

Сведения об источнике подробной информации о конкурсе (телефон 22-84-61, 72-27-30, факс 22-87-07, электронная почта – izbirkom@admlr.lipetsk.ru, электронный адрес сайта – www.lipetsk.izbirkom.ru).

http://10.0.19.16/lipetsk/etc/51_konkurs.doc

