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к распоряжению Председателя

избирательной комиссии Липецкой области

№30-р от 18 июля  2011 года

УСЛОВИЯ

проведения конкурса на замещение вакантной должности 

государственной гражданкой службы Липецкой области 


Конкурс на замещение вакантной государственной должности государственной гражданской службы Липецкой области проводится среди граждан, подавших заявление на участие в нем, при соблюдении условий, установленных статьей 22 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации №112 от 1 февраля 2005 года «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» и Законом Липецкой области №259-ОЗ от 30.12.2005 «О государственной гражданской службе Липецкой области».


Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы. Гражданский служащий вправе на общих основаниях участвовать в конкурсе независимо от того, какую должность он замещает на период проведения конкурса.

Квалификационные требования для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Липецкой области консультанта избирательной комиссии Липецкой области и включения в кадровый резерв гражданской службы области:
высшее профессиональное (юридическое) образование; 

стаж государственной гражданской службы не менее одного года или стаж работы по специальности не менее двух лет; 

знание и умение анализировать нормативные правовые акты, которые необходимы для успешного замещения должности (Конституция Российской Федерации, Устав Липецкой области, законодательство о государственной гражданской службе, избирательное законодательство).

В обязанности будут входить вопросы по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и обучению организаторов выборов и референдумов в Липецкой области.

Для замещения данной должности гражданской службы конкурс проводится в форме собеседование.
Предполагаемая дата проведения конкурса – август 2011 года.

Документы представляются в избирательную комиссию Липецкой области в течение 21 дня со дня объявления об их приеме. Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления  без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Кандидаты на замещение вакантной государственной должности государственной гражданской службы, допущенные к участию в конкурсе, извещаются о дате, месте и времени проведения конкурса не позднее чем за 15 дней до его проведения.

Гражданин РФ, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в избирательную комиссию Липецкой области следующие документы:

- личное заявление;

- собственноручно заполненную и подписанную анкету установленной формы с приложением фотографии;

- копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

- копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие его трудовую (служебную) деятельность, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

- копию документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени,  ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

- медицинское заключение о состоянии здоровья (форма №001-ГС/у «Заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или ее прохождению»);

- справку о своих  доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в государственном органе, в котором он замещает должность гражданской службы, подает заявление на имя представителя нанимателя. 

Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в ином государственном органе, представляет в этот государственный орган заявление на имя представителя нанимателя и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии. 

Информация о результатах конкурса также размещается на официальном сайте избирательной комиссии Липецкой области в сети Интернет.

Место приема документов: г. Липецк, пл. Ленина-Соборная, 1, кабинет 125.

Время приема документов: с 9.00 до 12.00.

Сведения об источнике подробной информации о конкурсе (телефон 22-84-61, факс 22-87-07, электронная почта – izbirkom@admlr.lipetsk.ru, электронный адрес сайта – www.lipetsk.izbirkom.ru).

http://10.0.19.16/lipetsk/etc/b_0718zv.doc

